

郑州将打造3~5个千亿级市场集群

□东方今报·猛犸新闻记者 李莉
实习生 董芳芳

25日,记者从郑州市市场发展中心了解到,郑州未来计划打造3~5个千亿级市场集群,建成2~3个大型农副产品备份市场。

2020年,郑州全市市场年交易额突破5000亿。郑州市市场发展中心打造了南部以华南城、东部以万邦农产品国际物流港为代表的2个千亿级市场集群,“一区两翼”12个市场承接地项目向千百亿级迈进。在标准化农贸市场建设环节上,郑州市新建、提升改造农贸市场20家,有效改善了近60万市民的餐桌供应。特别是以金城街农贸市场为代表的智慧化农贸市场逐渐成形,通过建

设市场智慧大数据中心,实现了对市场客流、资金流、物流等“三流”大数据的采集与处理。

面向“十四五”开启新征程,在接下来的规划以及2021年工作重点上,郑州市市场发展中心将要打造3~5个在全国有影响力的千亿级市场集群,扶持10~20个在中部地区有明显带动力的百亿级市场。深度融入“一带一路”和“四条丝路”战略发展。出台关于推动全市商品交易市场优化升级的相关文件,完成10家商品交易市场提质发展工作。

抓好“菜篮子”工程,新建及提升改造27家标准化智慧农贸市场。借助“城市大脑”培育“数字生活消费新模式”,实现标准化

农贸市场三级智慧监管平台接入18家。将“红黑榜”发布工作纳入全市社会信用体系,星级市场和诚信市场比例达到60%以上。建成2~3个大型农副产品备份市场,完成100家标准化农贸市场的建设。

培育新型市场建管模式。在郑州市建设三级市场智慧监管平台,智慧市场覆盖率达80%。发挥直播电商特点,实现“实体+电商”立体运营,线上线下融合发展。帮扶小微企业和市场商户纾困解忧,推动国家惠企政策落地落实;培育网上销售、直播带货、场景体验等新业态,创新消费产品、消费场景、消费方式,全面促进消费升级。

澳门航空3月29日起在郑州机场复航

□东方今报·猛犸新闻记者 李莉
■见习记者 王琳

伴随着国内疫情防控局势日趋向好,澳门航空决定,自3月29日起郑州—澳门直飞航班执行新的航班时刻。该航班计划每周一、三、五执飞,航班号为NX087/NX088。航班飞行时间为09:35澳门起飞,12:10到达郑州;回程时间为13:10郑州起飞,15:50到达澳门。

根据国家有关部门日前发布的公告,自2020年8月12日零时起,对从澳门进入内地人员不再实行集中隔离医学观察14天;自2020年9月23日起,内地恢复办理内地居民赴澳门旅游签注。内地人员进出澳门,如14天内无外国或香港及台湾地区旅居史,且持7天内有效核酸检测阴性证明,各地不再实行集中隔离。

另据了解,搭乘澳门航空直

飞航班的防疫规定有:1.所有乘客需在值机时出示7天内有效新冠病毒核酸检测阴性证明;2.按照规定扫码填写健康申报;3.乘机时,按照要求入座;4.按照机组建议佩戴口罩;5.抵达时,确认回程核酸检测证明有效。具体防疫细则及申报二维码和相关票价优惠信息,请参照澳门航空官网(www.airmacau.com)或官方微博公众号。

郑州近三年发生电动车火灾443起

□东方今报·猛犸新闻首席记者 夏萍
实习生 王晓娜

3月25日,河南省消防救援总队、郑州市消防救援支队联合发布消息,2018年1月1日至2021年2月28日,郑州市共发生电动自行车火灾443起,造成3人死亡、4人受伤,直接财产损失351万元。其中,发生于居民楼院的电动自行车火灾共257起,占总数的58%。发生于夜间10时至早上6时的电动自行车火灾共270起,占总数的61%。发生于雨雪天气的电动自行车火灾78起,占总数的18%。雨雪天气日均0.48起,非雨雪天气0.36起。

易发火灾电动车电池是锂电池,锂电池是由正负电极层、电解液、隔膜等薄片卷成或压在一起组成,这种结构稍有破坏就会引发火灾。易发火灾电动车状态为充电中,由于居民楼院基础设施不完善,有用户私拉线路进行充电,导致裸露在外的线路越来越多,一旦出现线路故障,就会直接引发火灾。

郑州市消防救援支队提示,电动车充电要选择小区的集中充电区域进行充电;不要私自改装电动车电池,改动电气线路,拆除限速装置;不要过长时间给电动车充电,勤检查电池,发现老化要及时更换;不要贪图便宜购买劣质充电器,要选择正规厂家的电动车和充电器。车主在雨天、积水路段行驶时,要尽量避免电机进水,以免充电时短路着火。

这么好的暑假课程 再不报就没了 联大暑期语文/数学品质课 低至198元

Zhezhong Education Group
21世纪
联大教育集团二十一

2021年1-3年级
暑假面授班

限时一科198元
二科298元

数学198元 (10次线下)
语文198元 (10次线下)

老带新>>>
奖励100元
秋季课程学习券

*100

咨询电话: 400-900-1788

捷初数学清北团队领衔研发

结合高考对学生的能力及素质要求,捷初数学教研团队历经3年时间,对学生和家长进行超过8000份的市场调研,课程教材由清华北大专业团队领衔研发,经过十年实战积累,历经一千多个日夜的筹备工作,终于捷初数学新课程体系于2020年5月正式上线。

七大能力 全面发展

捷初数学小学课程把孩子七大能力,即计算能力、图形认知能力、实践运用能力、信息处理能力、逻辑推理能力、创新思维能力、抽象概括能力贯穿到每一个年级,让学生全面发展,激发主动思考,获得成就感。

六阶课程 稳步提升

捷初数学小学课程一共六阶十二级体系,一阶培养兴趣和习惯,二阶搭建底层数学思维,三阶掌握方法学会应用,四阶增强应用和思维能力,五阶强化抽象和逻辑能力,六阶夯实整体知识和能力。六阶课程层层递进,让孩子能力和成绩稳步提升。

从兴趣出发 让孩子爱上数学,主动思考

捷初数学新课程体系,采用独特的搭梯子教学法,既有校内内容的巩固,也有课外的思维拓展,无论孩子属于什么程度,都能找到适合自己的课程。捷初数学拒绝偏难怪,让孩子建立起数学思维,在思考过程中抓住核心问题点,从兴趣出发,让孩子爱上数学,主动思考。

好明天大语文能力&素养双提升
知之者不如乐之者
乐之者不如好之者

针对低年级学生,培养学生对语文的兴趣,同时注重学生学习习惯的养成,一个好的习惯,可以让孩子受益终身。我们更强调学生思维习惯的训练,为高年级的学习打下基础。

对于高年级的学生,拓展学生知识面,提高学生语文综合能力,“文史二合一”的课堂模式让学生们受益匪浅。在阅读方面,强调对学生阅读分析能力的培养和训练,加强孩子对情感表达的理解与体会;在写作方面,不但教给孩子各种写作技巧,同时建立并提高学生对文学的审美能力,让孩子在文字中感受美、表达美,从而创作出既文字优美,又具备人文关怀的文章。

“两条主线,七大内容”

联大好明天语文的课程分为“两条主线,七大内容”,针对中低年级学生,好明天语文有自己编写的写作与阅读教材,主要涉及“写作技巧、名著拓展、文史知识”三方面内容。针对六年级学生,好明天语文开设有小学升学课程,针对“基础知识、阅读理解、考场作文、课外拓展”四大板块内容进行讲解,在夯实基础的同时,拓宽学生的知识面,让孩子们在各级考试中从容应对,游刃有余。

既注重应试,更注重培养学生全面发展的综合素质,使得学生在应试能力与实际运用方面实现双丰收。

暑期福利班报名通道开启:一至三年级数学、语文低至198元,两科同报仅需298元,快快详询二十一校区400-900-1788报名!①